

РЕЗОЛЮЦИЯ
круглого стола на тему:
«Социальное партнерство: фактор стабильности и развития общества»
(Нур-Султан, 30 сентября 2019 года)

30 сентября 2019 года в Нур-Султан прошёл круглый стол на тему «Социальное партнерство: фактор стабильности и развития общества», организованный «Институтом развития современного общества» совместно с Высшей школой экономики и Высшей школой права Международного университета «Астана». Цель круглого стола - обсуждение состояния института социального партнерства в Республике Казахстан и обмен мнениями о задачах по его развитию.

В работе круглого стола приняли участие ученые юристы и экономисты, руководители республиканских и отраслевых объединений профсоюзов, практики и эксперты.

Участники круглого стола отметили ключевую роль института социального партнерства не только в урегулировании трудовых отношений в коллективах, но и в осуществлении сложных социальных и экономических реформ, в развитии общественного диалога. При этом подчеркнули, что в Республике Казахстан остается слабой законодательная база социального партнерства.

Выводы и рекомендации круглого стола

Восстановление и развитие института социального партнерства требуют заинтересованного участия трех сторон: государства, профсоюзов и представителей работодателей. Участники круглого стола рекомендуют:

- 1) инициировать разработку и принятие Закона «О социальном партнерстве в Республике Казахстан»;
- 2) проводить научные исследования для изучения текущего состояния института социального партнерства и выработки практических предложений по его развитию;
- 3) не позже апреля 2020 года провести научно-практическую конференцию;
- 4) опубликовать материалы круглого стола.